

30 АВГ. 1948

Новые хоровые произведения

Беседа с заслуженным
деятелем искусств
композитором **А. А. Егоровым**

Заслуженный деятель искусств профессор **А. А. Егоров** работает над новыми хоровыми произведениями. В беседе с нашим корреспондентом композитор рассказал:

— Не так давно я написал одночастную поэму для хора, оркестра, солиста и чтеца. Эта поэма, названная мною «Россия», исполнялась в Малом зале Консерватории студенческим хором. Сейчас я готовлю ее для больших музыкальных коллективов — симфонического оркестра Филармонии и хора Государственной академической капеллы. В ближайшие дни я закончу оркестровку поэмы, которая в начале предстоящего сезона будет исполняться в Филармонии, Консерватории и Радиокomitee.

В будущем году исполняется 150 лет со дня рождения великого русского поэта **А. С. Пушкина**. К этой знаменательной дате я готовлю кантату для хора «Памяти **А. С. Пушкина**». Либретто кантаты строится на произведениях классиков русской поэзии и стихах современных поэтов. Кантата «Памяти **А. С. Пушкина**» многочастная, в ней будут большие хоры, много сольных номеров и дуэтов.

Одновременно я приступил к обработке пятнадцати народных белорусских песен для хора. Эти песни, записанные в белорусских городах и селах, представляют большой интерес. Они связаны с нашей действительностью, отражают мысли и чувства советских людей.

Недавно я закончил работу над курсом хорового искусства. Это первый учебник для хоровых коллективов.